
Poštnina plačana v gotovinl

izhaja v pondeljek in petek
popoldne.

Stane mesečno Din 7—,
za inozemstvo Din 20'—.

Kaiun pri poStno-čekovnem
/:avodu St. 10.666.

Cena 1 Din

Redakcija in uprava: Celje,
Strossmayerjeva ulica 1,

pritličje, de.sno.
Rokopisi se ne vračaio.

Oglasi po tarifu.
Telefon int. št. 65.

Predpisi glede prostora in dneva objave oglasov se uvažujejo le po možnosti. — V tekstnem delu uvrščene notice s številkami so plačijive.

Leto XIII.Štev. 53, Celje, petek 3. julija 1931.

Bratje in sestre!
Zadonele so goclbe sokolske povor-

ke, srčni pozdravi, ki so odmevali
28. in 29. junija po Celju. Dovršeno
je veliko delo župnega zleta v Celju.
Pokazala se je vrednost in moč na-
ših sokol skih vrst.

Vclikc je delo, katerega smo izvr-
sili, in šc večje je bilo delo, ki smo
ga vložili v to, da nain uspc, in uspe-
lo je. Toda čigavo je to delo, da so
ponosno zaplapolali naši prapori po
Celju? To jc zasluga Vas vseh, ki sto
scddovali.

Vsi, bratje in sestre, s£e delali, se
pripravljali, da skupno izvedemo to,
čcmui1 se je čudila vsa celjska in
Sirša javnost.

Naš uspeh je clokaz naše vrednosti,
mlade in sveže sile, ki je bila kro-
nana s svojimi uspehi.

Na tern mestu bodi izrečena
naša topla bratska zahvala vsem
bratskim društvom celjske župe, ki
so pripoinogla, da je bil zlet izvedcn
še bolje, kakor se je pndakovalo.

Hvala tudi vsem ostalim prijate-
ijem domačim in zunanjim, ki so
zlet v tako častnem številu posetili.

Akademija, javni nastop, sprevod
po Celju, vse je bilo znak, da ste se
pripravljali za to delo, ki priča, da
se odlikujete po svojem nesebičnem
sokolskem delu. Vi, bratje in sestre,
ste izpolnili svojo dolžnost napram
Sokclstvu in to naj Vain bo1 pol no in
hvaležno priznanje.

Moralna vrednos/t celjskih sokol-
skih dni je kronala tudi naš jugoslo-
veiiski narod, kajti bila jc čista so-
kolska slovanska prireditev, kakrš-
nih še ne po'mnimo. Bodite vsi, brat-
je in sestre, ponosni na to veliko
delo in tudi v bodoče izpopolnujte
svoje sokolske naloge in množite
svoje vrste.

Iskrena bratska hvala vsem so'de-
javcem, ki so tako vestno in s tako
požrtvovalnostjo vršili odkazano jim
delo, da so se temu Cudili vsi. Vsak
posameznik in vsaka posameznica,
ki je stavila svoje sile za te sokolske
dni naši stvari na razpolago, zasluži
vse priznanje. Ni moči imenoma na-
vesti zveste sodelavce.

Ti, naša sokolska mladež, si kro-
nala naš nastop z velikim številom,
ki je presegal doslej vsak sličen zlot.
Naj Ti ostane ta zlet v mladih srcih
neizbrisen spomin, da boš, ko do-
rasteš, kos svoji veliki nalogi. Iskren
»Zdravo!« Tebi, mladina, za vse, kar
si dcprinesla k temu zletu!

Ti, naša slavna jugoslovenska voj-
ska, sonosilec prave ideje in brat-
stva, sloge in ljubezni, si s svojim
strumnim nastopom do'kazala, kaj
hočeš in zmoreš. Zopet si nastopila
roko ob roki s svojimi Sokoli in s
tern dokumentirala, da sta vojska in
So'kolstvo vzgojitelja naroda, faktor-
ja narodne obrambe, jamstvo svobo-
t l e in srečne bocločnosti. Za svoje so-
delovanje Ti izrekamo bratsko za-
hvalo.

Tudi Ti, starodavno Celje, si spre-
jelo svoje brate in sestre tako pri-
srčno in sveCano, da si popolnoma
izbnsalo greh prejänjih, nam na-
sprotnih mož in pokazalo, da ostaneš
za vedno sokolska metropola in sre-
dišče celjske Sokolske župe. Bratska
hvala vsem!

In sedaj, bratje in sestre, nadaljuj-
te svoje delo, da bomo pripravljeni
tudi za zlato Prago 1932. Pripravljaj-
mc se naprej z vso požrtvovalnost-
jo, da bo dosežen cilj, ki ga zasledu-
jemo, in da bo vsaka postojanka so-
kolska.

Na dolo in do novih zmag!
Z d r a v o ! . G.

S celjske gimnazije
Drž. realna gimnazija v Celju je

imela v šolskem letu 1930/31 skupno
27 rednih in 2 pomožni učni moči.
Od rednih učnih moči je bilo 14 pro1-
fesorjev, 10 suplentov in troje uči-
teljev veščin; poleg tega iraa gimna-
zija tudi tajnika, ki opravlja admi-
nistrativne in blagajniške posle.

Učencev in učenk je bilo v začetku
šolskega leta G9ü (530 učencev in 106
učenk), na koncu šolskega leta pa
070 (510 učencev in 1G0 učenk) na-
pram 542 (428 ueencem in 114 učen-
kam) na koncu šolskega leta 1929/30.
I. razred je imel poleg o'snovnega
razreda še tri paralelke, II. razred
po dve, III.—VI. razred pa po eno
paralelko. V prvem razredu je bilo
130 učencev in 52 učenk, v drugem
97 učencev in 40 učdfck, v tretjem 69
učencev in 10 učenk, v četrtem 58
uCenoev in 19 učenk, v petem 44
ueeneev in 9 učenk, v šestem 58
učcncev in 8 učenk, v sedmem 32
učencev in 9 učenk, v osmem razre-
du 22 učencev in 4 učenke. .Starši 2t'5
učencev in učenk so državni uradni-
ki. G8 kmetovalci, 63 profesorji in
učitelji, 47 trgovci, 1G gostilničarji
in kavarnarji, 11 zdravniki iii lokar-
naiji, 7 sluge, 2 svečenika, starsi 231
učencev imajo druge poklice. 11 let
starih učencev je bilo' 52, 1? let 108,
13 lot 89, 14 let 105, 15 let 77, 1». let
56, 1." let 64, 18 let 47, 19 let -J1, 20
hit 20, nad 20 let 11. Jugoslovenov je
bilo G35, ostalih Slovanov troje,
Nemcev 32, rimokatolikov G5G, pro-
testantov 7, pravoslavnih 5, zida 2.
Iz Cc-lja je bilo 83 učencev in učonk,
i/. drugih kiajev dravske ban ovine
4iJ7, iz ostale Jugoslavije 20, iz Itu-
lije 91, iz Avstrije 39, iz drugih clržav
10. Z odličnim uspehom je dovršilo
razred 41 učencev in 27 učenk (skup-
no 10.1%), s prav dobrim 13G učen-
cev in 57 uCenk (28.8%), z dobrim
137 učencev in 42 uCenk (26.7%), raz-
red je dovršilo 314 učencev in 12(5
učenk (05.7%), popravni izpit ima
133 uCencev in 27 učenk (23.9%), raz-
red ponavlja 56 učencev in 0 učenk
(9.4%), neocenjena sta 1 učenec in 1
učenka (0.3%), pravico solanja je iz-
gubilo G učencev (0.9%).

Z odličnim uspehom so dovršili po-
samezne razrede: I. a razred: Gorše
Tatjana, Juhart Ana, Ko'lman Lju<l-
mila, Kopse Marijana, Kossär Greta,
Kroflič Marija, Mravljak Tatjana,
Musar Ljudmila, Požar Bojana in
Vičar Tatjana. I. b razred: Goriup
Erik, Jošt Boris, Ozvald Branislav.
I. e razred: Belej Martin, Birsa Zvo-
nimir, Gologranc Slavko, Hodžar
Marijan in Kresnik Vladimir. I. T:
razred: Likar Dušan, Novak Janko,
Sarlah Leopold in Vreöko Zvonko.
11. a razred: Dintinjana Sonja, Go-
stiša Magdalena, Koželj Vida, Mast-
nak Alenka, Orožen Vida, Skaza Vla-
dimira. II. b razred: Hrašovec Ale-
ksander, Marinček Miloš, Rebeu-
schegg Franc in Savelli Emil. II. c
razred: Drofenik Anton, Operčan An-
ton in Žumer Maks. III. a razred:
Cilenšek Breda, Likar Nadežda, Maj-
cen Bi'anivoj, Mravljak Alenka, Pod-
brežnik Ida in Sernec Vlasta. III. b
razred: Tajnžek Bojan. IV. a razred:
Schwischay Irmingard in Vrabič Ol-
ga. IV. b razred: Dreu Bogomir, Hr-
ček Alojzij, Ro'zman Karel in Žni-
darič Vladislav. V. a razred: Hasel-
bach Vilma in Valenčič Edvard. V. b
razred: Dintinjana Vladimir, Ferdič
Ignac, Kind Henrik in Vojska Jo-
žcf. VI. a razred: Barle Marijan,
BraCko Evald, Jan Vladimir, Marin-
čck Boiait, Mihelčič Vladimir, Mu-
sar Pavla, Orožen Milan in Zužisi
Savo. VI. b razred: Rosenstein Leon
in Voglar Milan. VII. ra^red: Jelen
Ivana, Levee Kristina in Langus Mi-
lan. VIII. razred: GorinSek Helmut.

V šolskem letu 1930/31 je obiskalo
Solsko polikliniko 197 dijakov in 61
dijakinj v 1137 ordinacijah, infekcij-
skih obclenj je bilo 8.

Razmere glede pouka na zavodu
so bile v tekočem šolskem letu še
mnogo težje nego v šolskem letu
1929/30, kajti vzroki, ki so otežkočali

j pouk, so bili še občutnejši. Neredni
pcuk je posebno zakrivilo pomanj-
kanje učnih moči, premeščanje profe-
so]"jcv lned šolskim letom, dolgotraj-
ne bolezni in s tern povzročeno več-
kratno menjavanje predmetnih uči-
teljev, zaradi Cesar se je moral ur-
nik Sestkrat spremeniti. Pri vsaki
spremembi urnika pa je kljub polni
zaposlenosti nastavnikov ostal pouk
Se vedno moCno skrčen in razmere
so se zbcljšale šele zadnje tromeseČ-
je, ko so bile nastavljene 4 nove uč-
iie moči. Toda kljub temu ni še po-
uk dosegel povsem normalnega sta-
nja, četudi so poedini predmetni uči-
tclji prekoračili -zakoniti maksimum
učne obveznosti. Namesto 14.179 ur
pouka v šolskem letu je bilo' v celem
samo 13.194 ur, torej skupaj za let-
nih 1000 ur manj nego je po učnem
načrtu predpisano.

Učenci, ki imajo popravni izpit,
morajo vložiti do 15. avgusta na ray-
natcljstvo naslovljeno proSnjo, da se
jim dovoli delati popravni izpit. Po-
pravni izpiti se bodo vršili 1., 2. in 3.
scptcmbra od 8. zjutraj dalje, 4. sep-
tembra bo pismeni nižji tečajni iz-
pit, 5., 7., 9. in 10. septembra ustni
nižji tečajni izpit. Šolsko leto 1931/32
se bo začclo 11. septembra. Ta dan
bo od 8. do 12. dopoldne vpisovanje
v I. razred, 12. septembra od 8. do
0. za II.—IV. razred, od 9. tlo 10. za
V.—VIII. razred, 14. septembra ocl 8.
(Jo 9. za učenee z drug\ih zavodov.
Otvoritvena služba božja bo' 15. sep-
tembra, redni pouk pa se bo začcl
16. septembra.

Občni zbor Sreskega
gremija trgovcev v Celju

C e l j e , 2. julija.
Danes se jc vršil v mali sobi re-

stavracije Narodnega doma v Celju
VIII. redni letni občni zbor Sreske-
ga gremija trgovcev v Celju, katere-
mu je predsedoval g. Viktor Pilih,
trgovec v Žalcu.

Po čl. 16. gjremijalnih pravil so
tvorili zbor o'dposlanci, ker ni bilo
na dnevnem redu volitev gremijal-
ncga načelstva in drugih zadov, o
katerih bi morali sklepati vsi Clani.
Kcr obCni zbor ni bil ob določeni
uri sklepčen, se je vršil 1 uro kasne-
je drug občni zbor. Udeležba je bila
današnji krizi primerna. Predsednik
je otvoril zbo'rovanje ob 9.20 dopol-
dne in se uvodoma spominjal premi-
nulih članov gg. Vabiča sen., Josipa
Prislana, Antona Fazarinca, Marti-
na Juga, Josipa Kincla in drugih.

Po prchodu na dnevni red je pred-
sednik g. Pilih v kratkih potezah
očrtal današnji gospodarski položaj
in podal prcgled o delovanju gremi-

! ja v zadnjem poslovnem letu. Pod-
Crta] je med drugim tudi brezbriž-
nost članstva napram svoji organi-
zaciji, vsled Cesar se tudi ni Suditi,
ako naše stanovske organizacije v
strcmljenju, da bi nudile clano'm po-
trebno zaščito, ne uspevajo. Omenil
je tudi, da gremijalnc organizacije
ne najdejo pri pristojnih oblastvih
dovoljnega razumevanja v boju za
odstranitev onih elementov iz vrst
trgovstva, ki naši trgovini občutno
škodujejo in manjšajo' ugled trgov-
skega, stanu.

Iz poročila, ki ga je podal tajnik
g. Veble, posnemamo, da se je gremij
z vso vnemo in vztrajnostjo zanimal
za vsa percča vprašanja, ki ovirajo
zlasti napredek podeželske trgovine.

Poročilo pojasnjuje ogromno delo,
ki ga je gremij opravil v pretekli
poslovni debi, in daje s točnimi sta-
tističnimi podatki sliko važnejših
akcij, kakor n. pr. intervencije pri
političnih cblastvih za omiljenje
krize v hmeljski in lesni sti'oki, gle-
de odprave davka na poslovni prd-
rnct, omiljenja ostrine zakona o ne-
posreclnih davkih, taksnega zakona,
glede pravic točenja alkoholnih pi-
jač v trgovinah, tarifnega vprašanja,
uvedbe telesonskih relacij med Ce-
ljein in važnejšimi inozemskimi
hmeljskimi tržišči, vprašanj vozne-
ga reda, številnih spornih vprašanj
o obrtnih pravicah in obsegu obrt-
nili pravic, glede šušmarstva v lesni
stroki, nedovoljenega posečanja pri-
vatnih strank po trgovcih in trgov-
skih potnikih, konzumarstva in
krošnjarstva, odprave nekaterih
obremcnjujočih avtonomnih doklad.
vprašanja ureditve delovnega časa,
vprašanja socijalnih zakonov, odpra-
ve novoletnih daril itd.

Poročilo beleži, da so bile gremi-
jalne intervencije v raznih trgovskih
vprašanjih le deloma uspešne, kar
vzbuja med članstvom nevoljo.
Naglašalo se je tudi, da bo treba
intervenirati pri raznih ministr-
stvih, da bi posveCala naši trgovini
večjo pozornost.

Iz blagajniškega poročila posne-
mamo, da je imel gremij dohodkov
144.557.99 Din, izdatkov 120.483.43 di-
narjev, tcrej 24.074.50 Din prirastka.
Proračun izkazuje potrebščin 127.715
dinarjev in dohodkov 103.378 Din,
torej 14.338 Din primanjkljaja. Gre-
mijalne doklade se bodo pobirale po
istern merilu kakor v minulem letu.
PodJag-o tvori pridobnina za J. 1930.

V proračunski debati je bilo skle-
njeno, da sc dovoJi zadrugi v Rad-
mirju posojilo v znesku 5.000 Din v
kritje stroškov, ki jib je imela ta za-
druga pri gradnji kanala v Zidanem
mostu.

Nato je tajnik podal izCrpno poro-
Cilo o delovanju sekcije lesnih tr-
govcev, ki je v zadnjem času zelo
agilna. Sekcija hmeljskih trgovcev
je bila zaradi nastalega spora in kri-
žajočih se interesov med hmeljskimi
trgovci začasno ukinjena.

Razvila se je ostra debata glede
tolerance nadzorstvenih oblastev v
kazenskem postopku napram kroš-
njarjem, šušmarjem in trgovskim
po'tnikom, ki so krivi prestopkov
predpisov obrtnega zakona. Sklenje-
no je bilo vložiti energično protestno
no'to na Zbornico TOI v Ljubljani,
na Zvezo trgovskih gremijev in ban-
sko upravo, da se praksa tolerance
opusti, ker za današnje gospodarske
razmere ni na mestu. Zavzelo se je
staliSCc, da obrtni upravičenci, ki
plačujejo ogromne javne dajatve, za-
htevajo pri obrtnih oblastvih potreb-
no zažčito.

Glede društva »Trgovski kolegij«
je tajnik podal podrobno poroCilo o
doscdanjem delo'vanju pripravljalne-
ga cdbora tega društva. Gremij bo v
najkrajSem Casu sklical izredni obC-
ni zbor, na katcrem se bo sklepalo o
definitivnem pristopu k druStvu in
se bo podrobno obravnaval društve-
ni program. Dotlej pa pristopi gre-
mij kot član s pridržkom naknadne
odobritve izrednega občnega zbora.

ObCni zbor je bil zakljuCen ob 11.30
dopoldne.

Kvalitoto
veliko izbiro, vedno

nove moderne
vzorccinnizke cene
n u d i m a n u f a k t u r n a in m o d n a r g o v i n a

Miloš Pšeničnik, Celje
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DOMAČE VEffl
d Sodba v zagrebškem procesu. V

iorek 30. junija ob 9. dopoldne je bi-
la v Zagrebu razglašena sodba v pro-
cesu proti Hranilovicu in tovarišem.
Glavna obtoženca Marko Hranilovic
in tMatija Soldin sta bila obsojena na
smrt in na 20 let ječe. Hranilovič je
bil obsojen na smrt, ker je sodeloval
pri uinoru direktorja zagrebških
»Novosti\< Scblegla, pri atentatu na
vojašnico in ker je urnoril detektiva
Trcnskega. Vrhu tega je sodeloval z
räzninii osebami iz inozenistva, ki so
pripravljale atentate in nasilen pre-
vrat v naši državi. Proti Soldinu je
bila izrečena skrajna kazen iz istih
razlogov. Srnrtna kazen bo izvršena
z obešenjcm. Prvi bo obešen Soldin,
drugi Hranilovic. Po 20 let ječe sta
dobila obtoženca Anton Herceg in
Stjepan Javor, ker sta bila v stikih z
osebami v inozemstvu, ki so priprav-
ljale nasilen prevrat in sodelovala
pri atentatih. Na 18 let ječe je bil ob-
sojen Dragotin Križnjak, na 15 let
ječe pa Stjepan Horvatek in Pavao
Glad, vsi trije zaxadi istih dejanj.
Marija Hranilovic je pomagala bra-
tu in je bila zato obsojena na pol-
drugo lcto ječe. Na G let jcče je bil
obsojen Milan Siladi, na 5 let ječe
Antun Vezmarovič, ker sta pripra-
vila eksplozivne snovi za atentat na
prchod preko železnice pri Veliki
Gorici. Kmetje Luka Markolin (3 le-
ta), Stjepan Markulin (poldrugo le-
to), Peter Markolin (2 leti) so bili ob-
sojeni, ker so pomagali Pdspišilu in
Babicu k begu in ker so jih pri tern
skrivali zred oblastmi. Na poldrugo
leto so bili obsojeni Mile Starčevid,
Mijo Bzik ter Gabrijel in Janko Kru-
hak, ker so delili orožje. Obtoženci
Stjepan Kopčinovič, Luka Cardašie,
Stjepan Novačič, Josip Knoblevar in
novinar Cvetko Stahan so bili opro-
ščeni. Vsem obsojencem se je vštel
preiskovalni zapor, pač pa jim niso
bile priznane ostale olajšave.

d Novi finančni minister dr. Gjor-
gje Gjurič je včeraj položil prisego
in prevzel posle od svojega namest-
nika ministra Uzunoviča.

d Sprememba v prosvelni upravi
nravske banovine. S 15. julijem bo
na podlagi imenovanja iz 1. 1929. pre-
vzel g. Josip Mazi, direktor drž. re-
alke v Ljubljani, posle načelnika
prosvetnega oddelka banske uprave
v Ljubljani, dosedanji prosvetni set
g. dr. Lončar pa bo prevzel posle di-
rektorja ljubljanske rcnlke, ki se se-
claj imenuje I. realna gimnazija.

d Ustanovitev sreskega načelstva v
Metliki. V sredo 1. t. m. je bilo ob
prisotno'sti velikega števila prebival-
stva svečano otvorjeno poslovanje
novega sreskega načelstva v Metliki.
Za prvega sreskega načelnika je ime-
novan g. Ernest Karlavaris, doseda-
nji sreski načelnik v Zlataru. Srez
šteje okoli 12.000 prebivalcev.

d Iz mariborske statistike. V ju-
niju je bilo v Mariboru ro'jenih 114
otrok {54 dečkov in GO deklic), umrlo
je GG oseb (40 moških in 2G žensk),
poročilo se je 3G parov. Tujcev je pri-
spelo v Maribor 1927, od teh 521 ino1-
zemcev. Mariborska rešilna postaja
je v juniju posrcdovala v 213, v pr-
vem pollctju pa v 1122 sluCajih.

d Tclefonski promet med centrala-
mi do 6 km razdalje. Po razi.su mi-
nisirstva se za pogovore med kraji,
katcri niso oddaljeni več ko G km
zračne črte drug od drugega, ne pla-
ča nobena pristojbina. Taki pogovori
veljajo za krajevne pogovore in se
zato ž njimi ravna prav tako kakor
s krajevnimi. Ce se vodi pogovor v
tern prometu iz javne govorilnice, se
plača za vsako govorilno enoto treli
mi nut pristojbina 1 Din, če pa se go-
vori z naročniškega telefona, se no
plača nobena posebna pristojbina,
ker so pristojbine za krajevni pro-
met plačane z naročnino. To velja ne
gjpdo na to, s kom je pogovor, ali z
javno govorilnico ali z narocniko'm
v drut?em kraju. Ali je treba za tak
pogovor plačati pristojbino ali ne,
O'lloca vedno samo to, o'dkod se go-
voii, ne pa s kom jc pogovor.

ö Reklania na pisemskih ovitkih.
Uradno se razglaša, da je ministrstvo

rck za sprejemanje pošiljk, katerih
ovitki z reklamo po poštnih predpi-
sih niso dopustni, podaljšalo do kon-
ea moseca oktobra 1931.

d Ta^vina kolesa. V noči 28. juni-
ja je bilo izpred gostilne g. J. Smeha
v Mestinju ukradeno kolo znamke
»Anker« Stev. 1.5G5. Kdor bi kaj izve*
del o tern kolesu, se naproša, da to
sporoCi lastniku Josipu Grilcu, po-
sestniku, Grliče, pošta Po'dplat.

d »Cinema Revlja«. Izšla je 13. šte-
vilka te izvrstne revije za film, gle-
dališče in družbo. Vsebina te najno-
vejše številke je zelo pestra, zanimi-
va in poučna. Revijo krasi mnogo
lepih slik. »Cinema Revija\< se naro- -
ča pri upravi v Zagrebu, Preradovi-
čeva 12.

d Ma j hen olok v velikem Oceanu,
ki nm je ime Palmira, igra veliko
ulogo v svetdvnih dogodkih ter ima
volik vpliv v gospodarstvu. Ta otok
veže civilizirani zapad z divjim vz-
hodom. Tako važen otok v domačem
gospo'larstvu je toaletno milo, ki si-
cc.v nima tolikega pomena v gospo-
darskem položaju, a je pri tern va-
zen faktor našoga zdravja. Kakor je
volika razlika med posameznimi
otoki, tako velika razlika je tudi
med vrstami to'aletnega mila in naj-
brž ni samo slučaj, da se tudi toalet-
no milo najboljše kakovosti imenu-
je »Palmira«. 320

d Pri ishijasu sledi na kozaree na-
ravne »Frans Jožefove« grenčice,
popitc zjutraj na tešee, brez trudu
izdatno izlrebljenje črevesa, kar po-
vzroči ugo'den občutek olajšanja.
Zdravniki strokovnjaki priponrinja-
jo, da učinkuje »Franc Jožefova« vo-
da sigurno in uspešno tudi pri kon-
gestijah proti jetrom in danki ter pri
krčnih žilah, hemoroidih, oboleli
prostaii in kataru v mehuru. »Franc
Jožefova« grenčica se dobi v vseh le-
karnah, drogerijah in specerijskih;
trgovinab.

d Duuajska vremeuska napoved
za soboto 4. jtilija: Severne Alpe*
Jasno, vroee, lahno nagnjenje h ne-
vihtam, v severnih Alpah južno vreT

me. Južne Alpe: NarašČanje oblač-
nosti, močno nagnjenje k nevihtam,
soparno.

Celje in okoiica
€ Proračun mestne občine celjske

za leto 1931. Mestno načclstvo v Ce-
lju razglaša: Ministrstvo financ je z
odlokoma od 8. IV. 1931. br. 1G.G94 in
19. V. 1931., br. 34.110 clovolilo, da
sine mestna občina celjska v uprav-
nem letu 1931. pobirati sledeCe do-
klade, naklade, davščine in pristoj-
bine: 1. 50% obč. doklado na drž.
zemljarino, 2. 50% obč. doklado na
drž. zgradarino, 3. 50% obč. doklado
na drž. pridobnino, 4. 50% obč. do-
klado na družbeni davek, 5. 50% obč.
doklado na drž. rentnino', 6. 50% obč.
doklado na drž. uslužbenski davek.
7. Občinsko doklado na drž. trošari-
no ])o Din 1.50 od litra. 8. 8% najem-
ninski vinar od uradno ugtovljene
čiste najemnine brez 25% odbitka za
vzdrževanje stavbe. 9. 2% kanalsko
pristojbino od uradno ugotovljene
čiste najemnine brez 25% odbitka za
vzdrževanje stavbe. 10. Samostojne
občinske naklade i. s.: a) od piva po
1 Din od litra, b) od šampanjca, fi-
nih vin po 25 Din od steklenice po
7,io litra, c) na žganje, rum, konjak,
spirit, likerje, poslajeno žganje in
jajčji konjak po 13 Din od bektoli-
terske stopnje, č) užitnino na meso:
za konja 12 Din, za govedo 12 Din, za
tele 7 Din, za prašiča 15 Din, za 1
komad drobnice 2 Din. 11. Vodarino
za mesto Celje v iznosu 10% čiste
najomnine, brez odbitka 25% za vz-
drževanje pcslopij. 12. Vodarino za
okolico v iznosu 15% od čiste najem-
nine brez odbitka 25% za vzdrževa-
nje poslopij. 13. Tržne pristojbine ka-
kor v letu 1930.

c Kresovi. Na prcdvečer praznika
slovanskih blagovestnikov sv. Cirila
in Metoda v soboto 4. t. m. ob 20.30
bosta prižgali moška in ženska po-
družnica CMD v Celju na Starem

gradu kres, združen z ognjemeto'm.
Sodelovala bostn Celjsko pevsko
društvo in pevsko društvo »Oljka«.
Po kresu bo prijateljski sestanek pri
»Skalni kleti«. Podružnica CMD za
Gaberje in okolico M priredila v so-
boto 4. t. m. ob 20.30 pri cerkvi sv.
Maksimilijana ob Mariborski cesti
ognjemet. Po ognjemetu bo koncert v
vseh prostorih restavracije »Wils-Dn«
v Gaberju. Cisti dobiček je določen v
dobrodelne namene. Clani Savinjske
podi'uznice SPD bodo prižgali v so-
boto zvečer kres na Peci, člani eks-
pedicije g. prof. Brodarja iz Celja pa
kics na Olševi.

c Ob kresu na Starem gradu. CPD
se bo udeležilo jutrišnjega kresa v
spomin slovanskih blagovestnikov
sv. Cirila in Metoda in bo zapelo ob
tej priliki nekaj pesmi v mcšanem
in moškem zboru. O))činstvo vabimo
na to proslavo. O b v e z n a v a j a
pevskega zbora CPD bo' drevi ob os-
m!h v Narodnem domu.

c Vsi pevci »Oljke« se pozivajo, da
so udeleže pevske vaje za petje pri
Ciril-Metodovem kresu na Starem
gradu, :M se bo vrsila v petek 3. t. m.
ob 20. v društvenem lok.ilu v Zdrav-
stvenem domu.

c Akademsko pevsko društvo Obi-
Ji6 iz Beogr.ida, brojeCe okrog 80
pevk in pevcev, bo na svoji turnejl
po savski in dra'vski banovini prire-
dilo v torek 14. t. m. zveöer koncert
v Celju. Podrobnosti bomo še obja-
vili.

c PodTužnica Jugoslovenske Mali-
ce v Celju bo imela svoj redni letni
obiv:ni zbor drevi ob osmih v rdefi
sobi ]'?stavracije v Narodnem domu.

c Izleiniki v Logarsko dolino se
opozarjajo, da vozi celjski mestni av-
tobus ob nedeljah in praznikih tudi
zjutraj ob 4.30 po prihodu maribor-
skega bi'zovlaka izpred celjskega ko-
lodvora. Samo pri tej vožnji so dovo-
ljene tour-retour karte po znižani ce-
ni. Ta avtobus se vraCa iz Logarske
doline ob 18.30. Vsakodnevna popol-
danska vožnja ob 1G.15 v Logarsko
dolino in ob 5.45 zjutraj iz Logarske
doline ostane neizpremenjena.

c Vsi fotografi auiaterji, ki so o
priiiki zadnjih sokolskih slavnosti v
Celju fotografirali bodisi sprevod,
telovadbo ali druge sokolske točke,
se naprošajo, da podarijo po eno ko-
pi jo Sokolskemu društvu v Celju za
album, ki naj bi bil trajen spomin
na to veliko sokolsko manifestacijo.
Za uslugo v napioj sokolska hvala!

( K poglavju o zastavab.. Prejeli
smo: Na župnem zletu Celjske sokol-
ske žiipe je občinstvo ogorčeno iz-
praševalo, od kdaj je g. Rakusch tak
siromak, da si ne more nabaviti za-
stav'e v državnih barvah. Na strehi
je viselo nekaj zelcno-sivo-rumene-
ga. Ne silimo g. Rakuscha, da po-
zdravlja Sokola kraljevine Jugosla-
vije z zastavo, ako je to proti njego-
vemu prcpričanju; omenjeno zastavo
pa smo čutili kot posmeh. Prihod-
njič želimo na »Železnem dvorcu«
zastavo v državnih barvah, če to ni
mogoče, pa rajši nobene.

e Poroka. V sredo 1. t. m. sta se
porot-ila v Celju gdß. Marica Likar-
jcva, hčei-ka strokovnega učitelja na
moščanski šoli v Celju, in g- Joško
Rudež, strokovni uC-itelj na meščan •
ski šoli v Trbovljah. Mlademu paru
iskreno čestitamo!

c Sestanek celjski'i maturantov iz
leta 1921. bo v sofooio 4. t. m. ob 20.30
v hotelu »Evropi« v Celju.

c Diplomiral je 27. junija na teh-
niški fakulteti v Zagrebu za geodet-
skega in kulturno - tehničnega inže-
njerja g. Alojz Podpečan iz Spodnje
Hudinjo pri Celju. Čestitamo!

c Orglarska Sola v Celju bo za-
kljucila svoje šolsku leto v ponde-
Ijek <». julija dopoldne z javno pro-
dukcijo na crglarski šoli. Izpite bo
])olagalo 8 absolventov. Popoldne se
bo vršil občni zbor druStva organi-
siov, na katerem se bo mod drugim
razpravljalo tudi o pokojninah or-
ganistov.

( Sesianok usiileljev upokojencev
bo v soboto 4. t. m. ob pol 3. po-
puldne jj.'i g. Sribarju poleg kolo-
dvora v Št. Petru v Sav. dolini. Po-
strežba prvovrstna, zveza z vlaki
najugodnejša. Pričakujemo najobil-
nejšo udeležbo! — Sklicatelj.

c Tujski promet v juniju. V času
o'd 1. do 30. junija so posetile Celje
90-1 osebe in to G78 Jugoslovenov, 97
Avstrijeev, 45 Cehoslovakov, 25 Nem-
cev, 24 Italijanov, 13 Madžarov, po
G Rusov in Amerikancev, po 3 An-
gleži in Poljaki in po 1 Francoz,
Švir.ir, Rumun in Nizozemec. Po
poklicu sla bila 302 trgovska potni-
ka, 183 delavcev, 165 uradnikov, 58
dijakov, 43 obrtnikov, 28 odvetnikov,
18 zdravnikov in 17 industrijeev, 90
oscb je bilo brez poklica.

c Umrli v juniju. V prejänjem me-
sci-u je umrlo v Celju 27 oseb: 3 v
mestu, 23 v javni in 1 v vojaški bol-
nici.

c Oprosiilev plačevanja davkov.
Davena uprava v Celju razgiaša: Na
temelju § 11. zakona z due 20. XII.
1930, št. 292/C/G21 Služb. list 4/27 so
oproščeni plačevanja neposrednega
davka in vseh doklad oni davčni ob-
vezanci, ki imajo ali so imeli isto-
časuo živih 9 ali več zakonskih otrok.
Vsi v postev prihajajoči se torej po-
zivajo, da vložijo zadevne profinje,
kolkovane s kolki po 25 Din, in dru-
žinske liste pristojnega župnega ura-
da, v katerem morajo biti vse kolo-
ne izpolnjene, kakor so v matični
knjigi. Družinski list se mora kolko-
vad za prve tri vpisane osebe za vsa-
kega s kolkom po 10 Din, za vsako
nadaljno osebo pa s kolkom po 5 Din.

c Rezervni olicirji v Celju se pozi-
vnjo, da se udeleže sestanka, ki bo v
torc-k 7. t. m. ob 20.30 v rdeči sobi
Narodnega doma. Vabljeni so vsi
člani in tudi nečlani, ker je ta sesta-
nek zelo važen.

c Izredni občni zbor Obrtnega dru-
šiva v Celju se bo vršil v pondeljek
(5. t. m. ob 20. v Obrtnem domu. Na
dnevnem redu je izvolitev častnega
člana.

c Razlagovo ulico so zaCeli v četr-
tek ob Krckovem trgu tlakovati na
betonski podlagi z malimi granitni-
mi kockami iz kamnolomov v Oplot-
nici.

c Ncgometaši SK Celja, ki so do-
ločoni za prijateljsko ndgometno
tckmo '/, SK Muro v Murski Soboti,
se pozivajo, da se zberejo v nedeljo
5. t. m. ob 4. zjutraj na kolodvoru v
Celju.

c Pregled motornih vozil. Pregled
vseli motornih vozil, ki siužijo jav-
nemu. prometu (avtobusov in avto-
tak>ijev) se' bo vräil za Celje, gor-
njograjski srez in šoštanjski srez in
šoštanjski sodni okraj v pondeljek
G. t. ob 8. zjutraj pred mestno gara-
žo na Sp. Lanovžu, v soboto 25. t. m.
ob 8. pa bo istotam pregled za celj-
ski srez ter za zamudnike iz gornje-
grajskega, konjiškega in šmarskega
sreza in šoštanjskega sodnega okra-
ja. K pregledu v pondeljek 6. t. m.
lahko pi'ipeljejo svoja motorna vozi-
la za javni promet tudi lastniki iz
šmarskega in konjiškega sreza, Ce
jim ne konvonira pregled v Poljča-
nah.

c Požar vsled strele na Ostrožnem.
V torek 30. junija okrog 1G. je med
nevihto treščilo v hišo posestnika
Alojza Ratajca, p. d. Pikla, na Ostrož-
nem. Hiša je bila v hipu v plamenih
in jc pogorela do tal. Prvi so bili na
lieu mesta gaberski gasilci, nato pa
so prispeli še gasilci iz Celja, z Bab-
nega in Lopate. Gasilcem je uspelo
rešiti sosednja poslopja. Skoda je ve-
lika in le deloma krita z zavaroval-
nino.

c Psi ne smejo v mestna kcpališča!
Mestno načelstvo v Celju razglaša:
Občinstvo se opozarja, da je po § 19.
ccstno-policijskega reda za mesto Ce-
lje prej)ovedano jemati pse s seboj
v kdpališča in da je tudi v obmoCju
mestnih kop.ališč zabranjeno kopanje
psov. Prestopke bo mestno naCelstvo
celjsko najstrožje kaznovalo.

c Medina knjVtnica je iz]>osodiia.
v juniju 9G0 strankam 2.190 knjig.

( V tryovinski register se je vpi-
sa'.a tvrdka »Peko«, družba z o. z.,
fabrikacija in prodaja Cevljov, po-
družnica v Cclju.

c Po stopnicah je padel v sredo
1. t. m. zvtvor na Polzeji 15-letni zi-
darski vajenec Anton Špacapan, ko
je Sel spat. Pri padcu si je zlomil le-
vo nogo v gležnju. Prepeljali so ga
v celjsko boinico.
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L jublianska Kredit na banka
podružniea Celje, Aleksandrova ulica

Centra fa v LjubljaniUstanovljens 1900 Ustanouljena 1900

Delniška glavnica Din 50,(100.000.—. Skupne rezerve nad Din 11,000.000.—
Brzoiavl: Ljubijanska banka Telefon: 76

PODRUŽNICE: Brežice. Črnomelj, Kranj. Maribor, Metkovie, Novi Sad, Novo mesto,
Ptuj, Rakek, Sarajevo, Slovenjgradec, Split, Šibenik, Zagreb

Se prtporoča za vse bančne posle.
c Nesrečen padec v stanovanju.

84-letna vdova po jetniškem pazni-
liu Lucija Krajnčeva v Celju, stanu-
joea v Gledališki ulici 25, je paella v
četrtek 2. t. m. doma v stanovanju
tako nesrečno, da si je zlomila desno
roko v zapestju. Kranjčeva se zdravi
v bolnici.

c Zcpet nesreča pri kopanju v Sa-
vin ji, 30-1 etni Josip Kajtmajer, teie-
grafist na celjski postaji, jo zdrknil
v četrtek 2. t. m. pri kopanju v Sa-
vinji z neke skale in padel tako ne-
srečno1 na drugo skalo, da si je zlo-
mil desno nogo. Rajtmajerja so pre-
peljali v bolnico.

c Nesreše pri delu. V torek 30. ju-
l l l Ja je padla v tovarni podpetnikov
pn Rimskih toplicah 24-letnemu de-
lavcu Martinu Lipovšku z Vodiške-
ga deska na desno nogo in mu zmeč-
kala palec. — 29-letnemu delavcu
Alojzu Ledniku, zaposlenemu pri
gradnji palače Pokojninskega zavo-
da v Celju, jc istega dne padla ope-
ka na glavo' in povzročila pretres
možganov. — Ko je 30-letni Franc
Ban, rudar v Hudi jami pri Laškem,
30. junija kosil na nekem bregu, mu
je padla kosa na levo nogo in ga ra-
n i la pod kolenom. — Vsi ponesrečen-
^i so zdravijo v celjski bolnici.

C Vrtna veselica se bo vršila v so-
boto 4. t. m. zvečer v restavraciji
3>Wilson« v Gaberju. Ker je to edina
prireditev te vrste v letu, se priporo-
čava vscm prijateljem in znanccm za
številcn obisk. — Karol in Pepca
Pcrc.

c: Zaradi beračenja je bil 1. t. m.
zvečer v Cclju aretiran 60-letni To-

md Reberšak iz Marijagradca pri
Laškem, baje mebanik po poklicu.

e Sveženj ključev je izgubila neka
gospoclična v pondeljek 29. junija po-
poldne na Glaziji. Najditelj naj odda
ključe v upravi »Nove Dobe«.

c Izgube in najdbe. I z g u b e : 28.
junija jo bila nekjc v mestu izgub-
ijena 300 Din vredna cigaretna doza
z inicijaloma C. P.; 1. julija ob 15.
je bila na neki klopi v mestnem par-
ku pozabljena rjava usnjata listnica
s 1.000 Din v bankovcih, naočniki in
uradniško legitimacijo na ime Ru
dolfa Fazana. N a j d b e : 29. junija
ob pol 17. je bil na Ljubljanski cesti
najden zlat moški prstan z inicijalo-
nia P. A., vreden 150 Din; istega dne
ob 11. je bila na Glaziji najdena raz-
nobarvna torbica; v mestu je bila
najdena stara listnica z 220 Din go-
tovine; na Cankarjevi cesti je bila
29. junija najdena zlata ura z usnja-
to zapestnico. Najdeni predmeti se
dobijo pri predstojništvu mestne po-
licije v Celju.

c Nosno lekarniško službo itna
od sobote 4. t. m. do vštctega petka
10. t. m. lekarna »Pri orlu« na Glav-
nem trgu.

c Gasilno društvo v Celjn. Teden-
sko .službo inia od nedelje 5. t. m. do
vštete sobote 11. t. in. III. vod pod
poveljatvom g. E. Bandeka.

Rezultat sokolskih župnih
tekem v Celju 28. junija

Č l a n i : Višji oddelek: 1. Grilec
Konrad, Šoštanj, 72.16; 2. Lesjak
Franjo, Celje, 64.96; 3. Bizjak Mirko,
Trbovlje, 60.60.

Srednji oddelek: 1. Klun Franc,
Zagorje, 44.73; 2. Regancin Rudolf,
Zagorje, 40.75; 3. Hribar Ludvik, Tr-
bovlje, 39.60.

Nižji oddelek: 1. UrbanCiC Adolf,
Ceije, 52.70; 2. Marek Ivan, Celje,
50.80; 3. Ccrne Ivan, Celje, 49.53.

M o š k i n a r a š C a j : Višji odde-
lek. 1. Stegu Rado, Celje, 41.19; 2.
Orožcn Milan, Celje, 37.02; 3. Mejav-
Sek Mirko, Celje, 35.41.

Nižji oddelek: 1. Petrak Marijan,
Celje, 41.29; 2. MeStrov Zvonko, Ce-
lje, 38.84; 3. Kolenc Crto, Zagorje,
38.03.

C l a n i c e : Višji oddelek: 1. Ko-
vač Vera, Celje, 61.55; 2. Križmanič
MavjuCi, Celje, 58.85; 3. Lojk Milka,
Celje, 56.20.

Srednji oddelek: 1. Presinger Ma-
rica, Celje, 54.10; 2. Proselc Milka,
Celje, 52.32; 3. Kovaö Mara, Celje,
51.67.

Nižji oddelek: 1. Sariah Fani, Ce-
lje, 32.45; 2. Kveder Olga, Žalec, 31.60:
3. Gruden Marica, Celje, 31.45.

Ž e n s k i n a r a ä C a j : VfiSji od-
dolek: 1. Skaza Herica, Celje, 40.10;
2. Fink Mari ja, Celje, 39.45; 3. VideC-
nik Marija, Celje, 38.30.

Nižji oddelek: 1. Kukec Marija,
Žalec, 37.45; 2. Kozole Frida, Žalec,
35.05; 3. Kopušar M., Žalec, 33.55.

Polcg teg-a so so vröile tokrno gor-
njih oddelkov v lahkoatletskih pa-
nögah, kjer so bili doseženi sledeči
najboljši rezultati:

C l a n i : Met krogle: Marek Ivan,
Ceije, 10.87 m; met diska: Urbančič
Adolf, Celje, 31.53 m; skok v viSino:
Mtirek Ivan, Celje, 1.60 m; skok v da-
ljino: Marek Ivan, Celje, 6.13; tek na

100 m: Skok Ferdo, Celje, 11.8 sek.;
tek na 200 m: Skok Ferdo, Celje;

25.2 sek.; tek na 800 m: True! Ciril,
Radcče 2.20.0; tek na 1500 m: Tručl
Ciril, Radeče 4.57.0.

M o š k i n a r a š č a j : Met krogle:
Petrak Marijan, Celje, 10.67; skok v
višino: Stegu Rado, Cclje, 1.60 m; tek
na 100 m: Kolenc Crto, Zagorje,
12.4 sek.

C l a n i c e : Met krogle: Lojk Mil-
ka, Celje, 8.10 m; tek na 100 m: Ko-
vač Vera, Celje, 14.1 sek.; skok v da-
ljino: Presinger Marica, 4.16 m; met
kopja: Lojk Milka, Celje, 19.30.

Ž c n s k i n a r a š e a j : Met krog-
le: VideCnik Marija, Celje, 8.63 m;
tek na 60 m: Kozole Frida, Žalec, 9
sekund; skok v višino: Kukec Mari-
ja, Žalec, Delakorda Nada, Celje in
Skaza Hcrica, Celje 1.25 m.

Ali 
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Sokolstvo
x Sv. Jurij ob juž. žel. S o k o 1 s k o

d r u š t v o v Sv. Juriju ob juž. žel.
priredi v nedeljd popoldne velik jav-
ni nastop na svojem letnem telova-
dišču. Sodelovanje so obljubili poleg
sosedov Ponkovljanov, Šmarčanov in

1 Drameljčanov tudi Sokoli iz Celja
]>od vodstvom br. Poljšaka. Železniš-
ke in avtobusne zveze so na vse stra-
in zelo ugodne.

x Sokolska četa Trnovlje-Ljubeč-
na je iz tehtnih razlogov svojo za
5. julija nameravano prireditev pre-
ložila na jesen. Vrši se pa, kakor do-
ločeno, igra v nedeljo 12. t. m.

James Oliver Curwood:

Podarjeni obraz
Roman

Poslovenil Boris Rihteršič

30

Mary Josephine je potrkala na vrata. »Derwent
Conniston,<v je rekla čudno hlaclno. »Neka ženska je
pri telefenu in vprašuje po tebi. Kaj naj ji rečem?«

>Kaj? E, hm, reci ji, da si moja sestra, Mary
Josephine. In če je Mirjam Kirkstono'va, bodi pri-
jazna z njo in ji povej, da zdajle ne morem na tele-
son, in da se že veseliš, da jo boš videla. Reci ji, da
^topiva še danes gor k njej in jo obiščeva.«

»O, res?«
»Da. Veš,« je rekel Keith že pri vratih, »veš, ta

gospodična Kirkstono'va ...«
Toda Mary Josephine že ni bilo več nikjer. Keith

s e jo zarežal. Spet se mu je vrnil njegov brezmejni
°Ptiinizcm. Dovolj je za zdaj, da je tu, da ga ljubi,
za I l ° e e rtcliti z nJ* i m življcnje, da je vsaj še zdaj
bost- V C ^ n i k 1 1 J e n e u s o t l e - T a m eon v hribih, je sanjal,
i , t o ' ; l , s t o saina, in kaj se vse tarn lahko zgodi! Ne-
* e g ^ d n e morda. . .
Delo jo11^-1!0111 i n k l a ( l i v o m s e Je spravil na skrinjo.
jp pokrov1 ° t e ž k o i n l o k e so se mu upehale, preden
pogledal v a n r ^ ! ' P o t e * n i l Je z a b°J b l i ž e k l u č i i n

pogledu ni mogei ,. J G 8 ' r e n k o presenečen. Ob prvem
sploh zaklcnil. Sai^« 1 ^, 1 1 ' Z a k a ^ j e C o n n i s t o n Z { > b o j

je bilo pokrito, in prvo /, °Vai p r a z o n ' S a m ° d n °
bilo kakor hudobno a S ^ d l : e « n i l ° v o č i ' j e

„oga.lca z veHkansko ^ ^ ? e ^ ° ^ o ^
nogavico je ležala stara kožuhovinasta Cepica, ka-
kršno severno ocl Montreala nihe e ne n osi- tam je
bil tudi pasji övratnik z verigo, majhna pistola za
hlačni žep, ogromen, zastarel samoki-es kalibra 45
in čez vse to raztreseno domala svojih sto nabojev
vseh veliko'sti. V kot so bile stlafiene stare zmeCkane
jahalne hlače in pod njimi par belih čevljev z gu-
mastimi podplati. Ne občutja ne pameti ni kazala ;
zbirka v skrinji; vse je bilo samo nerabna ropotija !

in cunje. Še celo veliki revolver kalibra 45 je imel i

zlomljen petelin, in s pištolo bi komaj muho pre-
strašil, če bi ustrelil dosti blizu. Keith je po'drezal z
dletom po neurejeni ropotiji; poslednje, kar je po-
gledalo izpod cunj, podobno ponošeni sportni srajci,
je bila škatla za čevlje. Dvignil je pokrov. Skatla je
bila polna papirjev.

To bi utegnilo nekaj biti. Nesel je lepenkasto
škat.lo k Bradyjevi mizi in sedel. Najprej je pregle-
dal večje papirje. Bilo je nekaj zastarelih lovskih
listov za Manitobo, pol tucata s svičnikom podčr-
tanih zemljevidov oko'lice Paece-Riverja in kopica
piscm od tajništev raznih trgovskih zbornic, ki so
naselnikom in kupovalcem zemlje dokazovale po-
sebne ugodnosti nakupa njihovega ozemlja. Cisto
spodaj v skatü je bil šop izrezkov iz časopisov in
kupček pisem.

Ker niso bili povezani, je Keith segel najprej po
izrezkih Casopisov in preletel prvi odstavek prvega
izi'ezka. Nenadoma je okamenel v neznanski osup-
losti nad nepričakovanim odkritjem. Bilo je šest
izrezkov iz casopisov, vsi iz angleških listov, vsi zelo
angleški v svoji zadrgnjeni kratkosti, napisani suho
kakor borzna poročila. Vseh šest je imelo isto vse-
bino.

Pripovedovali so s stvarnimi in jasnimi bese-
dami samo to, da so Derwenta Connistona naznanili
Connistonovi iz Darlingtdna zaradi vloma, vendar
ga še niso mogli prijeti. Koithu se je utrgal iz grla
glas neznanskega ogorčenja. Še enkrat je pogledal,
ali ga ne varajo oči. Da, tam je bilo natisnjeno v
mrzlih, jasnih črkah.

Derwent Conniston, ta Feniks med možmi, ki mu
je postal merilo vseh mo.ških čednosti, ta popolnost
živcev, hladnokrvnosti in smelega poguma — vlo-
milec! To je nesramna laž, nezniisclna burka. Ko bi
bii že umor ali veleizdaja, prekršitev kateregakoli
velikega zakona, kak velezloCin, storjen v ncodolji-
vem navalu strasti ali pa iz velikega idealizma —
ne, bil je vlom, i*op> najbo'lj zavržene, najbolj niz-
kotne vrste, potuhnjena ponoCna strahopetnost,
tisto toli nesiastno opiCno posnemanje resniCnega
podviga, pi'ave kršitvc zakonov. Ne, ne, saj ni mo-
goCe!

»Nemo'goöe!« je zaSkrtal Keith; te tiskanc vrste

so same laži, morajo biti laži. Conniston je utegnil z
lastnimi rokami ubiti tucat ljudi, toda vblagajno ni
vlomil! Kaj takega misliti, bi pomenilo hoteti razu-
ineli nekaj, kar je popolnoma neumljivo.

1 Keith se je obrnil k pismom. Imela so žig Dar-
1 lingston, Anglija. Prsti so mu drhteli, ko je prvo
razgrnil pred seboj. Bilo je kakor je pricakoval in
upal. Pisma je pisala Mary Josephina in vseh skupaj
jih je bilo devet. Uredil jih je po vrsti po datumih;
bila so skoraj osem let stara in napisana v razdobju
enajst mesecev. Pisava je bila čitljiva in ka'kor na-
tisnjena. In ko je prišel od prvega k drugemu in od
drugega k tretjemu in je prebral vsa po vrsti, tedaj
je pozabil, da je na svetu nekaj, kar se imenuje Cas,

; in da ga Mary Josephine Caka. Izrezki iz casopisov
' so mu pokazali eno stran historije. Ta pisma, tu

ena vrsta in tam tucat njih, tu en odstavek, ki ga
je razsvetlil, in tam drugi, ki mu je zadal uganko,
so mu pokazala drugo stran historije. Iz drobcev in
namigavanj, iz tega, o Cemer je dvo'mil, in onega,
kar je uganil, si jo je moral sestaviti, ko pa je prišel
do konca in je zlil drobce svojega znanja v trdno
obliko, tedaj mu je sveto veselje, pobožno zmago1-
slavje prijateljstva napelo žile.

In potem je še enkrat prebral poslednje, deveto
pismo. To pismo je napisala druga roka. Bilo je le
kratko in sleherna beseda je izdajala podel namen,
ki mu je bil nagib. Keith je stisnil pesti, ko je bral
pismo.

S tern devetim pismom v roki je vstal izza mize,
in njegove ustnice so neho.te ponovile Connistonove
besede" »Preklcto Cud no je to, fant — in smešno'!<'
Toda glas ni zvenel nič smešno, ko je rekel te besede.
Bil je trd in oster in njegove oči so gorele v zlo-
vcščem ognju.

Pograbil je časopisne izrezke in s srditim na-
smeškom gledal, kako so se vzpeli ,v planienu in raz-
]>adli v pepel. Kako polno laži je vendar življonje.
Kako zverižena senca se hoče imenovati pravicnost.
Kakšna poSast je o'd Ijndi postavljeni inoloh, ki so
i/.daja za zakon. , . ..,,

in spet je Keith ponovil besede, kakor bi niu
bil mrtvi Angles vsilil na ustnice: »Preklcto «udno
je, fant — in smeSno!«
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Po svetu
s Najvišji mož na svetu. Tudi tega

imajo Amerikanci. Ime mu je Jack
Earle, tehta dobrih 150 kg, visok pa
je 252 cm. Jack Earle si ni izvolil n o
benega poklica, saj ga je mati priro-
da obdarila z redkostjo, s katero si
služi denar. Kljub temu pa je velik
siromak. Na potovanjih se ne počuti
prav nič udobno in prijetno. Saj ne
rpore skozi nobena vrata, ne da bi
se sklonil, in dostikrat se primeri, da
zadene z glavo v strop. Vsak stol je
zanj pjrenizek, nobena miza dovolj
visoka. V nekem newyorskem note-
lu, kjer so uredili poseben oddelek
za »velikana«, niso mogli dobiti zanj
dovolj dolge postelje. Stopil je v re-
stavracijo in naročil jed, to'da scsti
ni mogel za nobeno mizo, ker so bile
vse prenizke. Slednjič je šinila briht-
ni natakarici v glavo rešilna misel.
Prinesla je dvojno lestev. Velikan se
je nanjo naslonil z enim komolcem,
po drugi strani pa so mu prinesli
krožnik. V tem položaju je mogel
mirno zavžiti naročeno jed. Zdaj so
za Earlea napravili lastno bivališče,
ki so ga opremili s pohištvom, pri-
mernim njegovi meri. Radovedni
Amerikanci se ne čudijo samo njego-
vi telesni višini, ampak tudi njegove-
mu pohištvu.

Ali ste si že nabavili
roman „BRATA GORDEJEVA",

ki je izšel v naši založbi?

Instrukc i je
iz vseh predmetov, predvsem pa iz mate-
matike, nemščine, latinščine in zeraljepisa
daie absolviran maturant. Honorar po do-
govoru. Važno za vse, ki imajo popravne
izpite ali se pripravljajo na privatni izpit !
Naslov v upravi lista, 3—1

Upokojenci, obrtniki, pozorl
Lična enodružinska hišica v Petrovčah blizu
cerkve in kolodvora, z vrtom, žlahtnim sa-
donosnikom in nekaj zemlje ugodno na
prodaj. Ponudbe pod »Redka prilika« , Celje,

Zavodna 26.

Učenec (dijak)
v starosti 11 do 15 let se sprejme s pri-
četkom šolskega leta' na stanovanje in
hrano pri uradniški družini. Ugodna prilika
za učenje nemščine. Cedna in čista soba
na razpolago. Cena prirnerna. Naslov v

v upravi lista pod »Prijetna družina«,

Damsko kolo
Se malo rabljeno, se poceni proda.

Naslov v upravi lista.

Lepa meblovana soba
s posebnim vhodom se išče za takoj,

Naslov v upravi lista.

Lep
trgovski

l o k a I
se o d d a s 1. oktobrom t. I. v Celju,
Prešernova ulica štev. 21 z dvema
vhodoma. V isti nisi se bo tudi oddalo

veliko stanovanje
s 7 sobami, kuhinjo, vrtom in vsemi
pritiklinami s 1. marcem 1932. Poizve
se v hiSi pri g. Favaju a!i pri hišnern
posestniku A n t o n u P e t k u , trgovcu
v Konjicah. 2 1

Celjska posojilnica d- d. v Celju

V LASTNI HIŠI
NÄRODNI DOM

Kupuje In pro*
daja devize in

vadute«

Sprejema hranilne
v loge na knjižice in
tekoči račun ter nudi
za iste popolno var-
nost in ugodno o-

brestovanje.

Podruznici: Maribor, Šoštanj
Učenec

s primerno Šolsko naobrazbo se sprejme
za mehaniško obrt. D r a g o G a m s .
Celje, Gaberje. 2 1

Prazna
podstresna soba
se t a k o j oddai Gaberje, Mariborska

cesta 23.

Z a k o p a l o e
Kopalne obleke Frot i r-b lago za

„ hlače kopalne plašČe
„ čepice f r o t i r - b r i s a č e

P r i

FR. KARBEUTZ
manufakturna in modna trgovina

Celje, Kralja Petra c. 3

Naks Zabukošek
krojaški mojster, Celje
Zaloga najnovejšega angleškega blaga.

Priporoča se cenj. občinstvu. 7

Najcenejša in najboljša brezalko-
4 holiia pijača jc gotovo

i n i iiiii
kakor tudi pristni s sladkorjcm

z a k u h a n i

n w c 13 pokalice
iz p p i s t n e g a rtnalinowca, ki se

dobijo v t o v a r n i
Ivan In Bogomir
HARAKS
Cel je, Kralja Petra c. 41

i n

Zgornja Ložnica pri Žaku

Kina vino z železom
„Eritrocit"

proti slabokrvnosti in bledičnosti, za
oslabele in rekonvalescente.

Stara lekarna ,Pri Orlu1

Mr. Ph. Ivo Tončič
CELJE, Glavni —trg Aleksandrova ul.

Vajenec
zmožen slovenščine in nemSČine, se
išče za inannfakturno stroko. Nastop
službe k m a l u . Vprašati pri tvrdki

Fr. Urch, Celje, Glavni trg.

Posestvo na Gomilskem
(S3vinjska dulina), obstoječe iz eno-
nadstrcpne hiše z gospodarskimi po-
slopji in nekoliko zemljišča pri hiši,
se takoj proda. V h'si je trgovina Po-
nudbe na Interreklam d. d. Zagreb,
Masarykova 28, pod štev. K—1.725.

Barve

N a |p r o d a j vsaka množina trdili

bukovih cepanih drv
Franko Celje seženj 300 D!n^
Mehke 250 Dn. Trgovina Schauperl,

4-2Dobrna.

Učenec
se spre jme v speceri jsko trgovino
Jurij KruŠič, Celje. %-%

Praktikant
se s p r e i m e . Zobni atelje E. Kunst,
Celje, Kralja Petra c. 26. 2-1

lake, čopiče, firnež, karbolinej,
cement, Isol z a issolai«
cijo in osušitev
v l a ž n i h z i d o v nadi \\\{\\

I V A N R A V N I K A R, C E L J E

Za vcsclicc priporočamo
Serpentine W^M Papirnate \\nm\te

Lampijone ^ ^ H Fapirnate seruijete
^ ^ ^ Vstopnice i. t . d.

in yeletrgovina s ppirjem BOrlČOP S LeSliQ VSOli, Cßl JB

Franjo Dolžan Z a
cÄ

kleparstvo, vodovodne instalacije, strelovodne naprave
Prevzema vsa u zgoraj navedene stroke spadajo£a dela in popravila. — Cene ztnerne. I I ^ B B —
P o e t r e ž b « * o č n a in s o I 1 d n a !

Uintio RiihoBEC, ahl. koncesmestni tesarshi mojstep na Laui
nHI rpl l l l i z v r š u J c vsakovrstna tesarska dela, moderne stavbe, ostrešja za
|ll I UulJU hiše, vile, tovarne in cerkve, strope in razna tla, paviljone, ve-
rande, stopnice, ledenice in ograje. — Gradnja mostov, mlinov in jezov»

Parna žaga in lesna trgovina, Lava pri Celju, cTAlT

Prepričajte se! ^'^^Iti^^ifl
lastno mesa rijo, prekafevalnico in

gosiilno pri „lelenu"
z izborno kuhinjo. Cene konkurenčne. Specijaliteta blaga zajamčena. Prodaia
blaga na drobno in debelo. Za obilcn obiek sc priporc^a

fOJBip Gorenjak.

KMETSKA POSOJILNICA Y CELJU
regtstrovana zadruga z neomejeno aaveeo

Pisarna v Prešernovi ulici S
Hranilne vloge ofrrestuje do 6—8% člsttH, brez reninega davKa.

Pri naložbi
Din 5O#-

se dobi
nabiralnik na dorn.

Urejuje Rado Pečnik. — Odgovoren za konzorcij »Nove 7>obe« in Zvezno t'.skai-no Milan Četina. -- Oba v Celju.


